

今年春运早于往年 客流集中且持续时间长

交警早部署 全力保畅通

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)2017年春运从1月13日开始至2月21日结束,共计40天。记者昨日从省交警部门了解到,为全力保障群众春节回家平安,我省提前部署,确保2017年春运期间全省道路交通安全平稳顺畅。

提醒市民错峰出行

2017年春运比去年提前11天,是近五年来最早的春运,学生流、务工流叠加,客流集中,高峰到来早、持续时间长。春节期间,还要保重点物资运输和节日供应。省交警部门预计,春节前后路网交通流量同比上升9%~12%。同时,春运期间正值我省雨雪冰冻恶劣天气高发时段,易引发交通阻断和交通事故,极寒、冰冻、雨雪及雾霾天气给我省道路交通安全工作带来严峻挑战。

省交警部门预计,今年春运期间高峰时段主要是春运开始的学生放假回家、春节前后及外出务工出行高峰三个时段。春运期间客流、车流叠加,特别三个高峰时段,主要高速公路上下站口易拥堵排队,市民可错峰出行。

春节后,则要特别注意春节假期最后一天,正月初六(2月2日)是返程高峰,预计省会周边站车流量会非常大,应注意错峰提前返程。

春运期间,全省主要城市周边高速公路及京港澳高速、连霍高速、大广高速等主干高速公路车流量会大幅增加,提醒市民注意错峰出行。

严查各类交通违法行为

春运期间,交警部门将联合交通运输、安监等部门,对辖区“两客一危”运输企业开展一次安全检查,对非营运大中型客车特别是“营转非”大中型客车进行一次摸排,对春运客流途经道路进行隐患排查。

目前,河南交警依托全省已经建成的省、市视频调度监控(指挥)中心等,建立四级视频联网查勤、查缉机制,与公路巡逻联动,形成高速公路、国省道、环豫三道动态查控网,实现“卡口自动报警、信息自动上传、指挥中心调度、执法站守卡咽喉、巡逻民警联动查缉”的执法模式。

春运期间,全省交警部门将严查长途客车、旅游包车、面包车、“营转非”大客车、危化品运输车,严查查处“三超一疲劳”、客车违规载客、违法占用应急车道、非法运输危化品等违法行为,同时对未按期接受培训的记满12分和8种重点违法超过3个月未处理的驾驶人涉及的车辆纳入缉查布控系统,智能报警重点查缉。提醒各位车主,千万不可存在侥幸心理。

制定恶劣天气应对预案

制定恶劣天气应对预案

全省交警部门将加强与气象预报部门信息沟通,及时关注、掌握恶劣天气情况,深入研判恶劣天气对道路交通安全,特别是高速公路交通安全的影响,紧盯桥面等易结冰危险路段、弯坡等事故易发高发路段,及时启动应急管理机制,及早做好恶劣天气应急管理工作。根据天气情况,及时针对性加大路面勤务密度、力度,强化勤务检查和指挥调度。

充分利用视频监控,加强视频巡查,特别是对临水临崖、急弯陡坡、隧道桥梁、长下坡等路段,一旦发现路面结冰、结冰、大雾等情况,立即采取间断放行、分车型放行、压缩车道、警车带道等措施,引导车辆有序通行。因大雾能见度低和道路结冰严重导致高速公路无法通行的,充分利用高速公路周边国道、省道、县乡道等形成区域性疏导分流网络,及时疏散滞留车辆,严防大范围、长时间交通拥堵和车辆、人员滞留。

同时,春运期间省公安厅交警总队与河南警察学院将联合派出300名警院学生投入到春运保通中,全力护航群众出行。

安全生产 警钟长鸣

编者按

《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》的出台,对推动我国安全生产工作具有里程碑式的重大意义。今日刊发《意见》解读第二篇——

认清当前安全生产形势 明确安全生产目标任务

本报讯(记者 黄永东)作为新中国成立以来首个以中共中央国务院名义出台的安全生产工作纲领性文件,《意见》明确了我国安全生产工作当前面临的形势以及未来的目标任务。

《意见》提出,当前我国正处于工业化、城镇化持续推进过程中,生产经营规模不断扩大,传统和新型生产经营方式并存,各类事故隐患和安全风险交织叠加,安全生产基础薄弱、监管体制机制和法律制度不完善、企业主体责任落实不力等问题依然突出,生产安全事故易发多发,尤其是重特大安全事故频发势头尚未得到有效遏制,一些事故发生呈现由高危行业领域向其他行业领域蔓延趋势,直接危及生产安全和公共安全。

《意见》明确未来的目标任务是:到2020年,安全生产监管体制机制基本成熟,法律制度基本完善,全国生产安全事故总量明显减少,职业病危害防治取得积极进展,重特大生产安全事故频发势头得到有效遏制,安全生产整体水平与全面建成小康社会目标相适应。到2030年,实现安全生产治理体系和治理能力现代化,全民安全文明素质全面提升,安全生产保障能力显著增强,为实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定稳固可靠的安全生产基础。

中央主流媒体报道郑州

之123期 工人日报



编者按

昨日,《工人日报》头版以《郑州百余家企业为郑煤职工送岗位》为题,报道郑州市总工会与人社部门联动,妥善安置去产能分流转岗职工的做法。本报今日予以转载。

市总工会与人社局联动,妥善安置去产能分流转岗职工

郑州百余家企业为郑煤职工送岗位

本报讯(工人日报记者 余嘉熙 通讯员 胡忠和)130余家企业不仅进行专场招聘而且有针对性地提供1000余个用工岗位——近日,一场由郑州市总工会联合市人社局送来的就业援助招聘会,对于去产能后职工分流安置任务繁重的郑煤集团来说,犹如“雪中送炭”。

2016年以来,长期处于亏损状态的郑煤集团为响应国家去产能相关政策,先后关闭矿井29处,一大批职工亟待转岗安置。

招聘会举行当天,来自郑煤集团所属25家企业的1000多名分流职工挤满了用人单位的咨询台。为了让这些长期和矿井打交道的工人们能够有一技之长,郑州市总工会还为分流职工带来了现场技能教学展示和免费技能培训名额。

来自郑煤集团超化煤矿的一线矿工施永新,在招聘会现场与郑州物

流园区一家从事汽车底盘悬架系统生产的企业达成了用工协议,成了一名一线操作工,月薪在3000元以上。施永新表示:“新工作单位离家不远,待遇也不错。”

看着工人们纷纷找到了新出路,经历过煤炭行业辉煌时期的郑煤集团公司党委副书记郝振国心情非常复杂。“从内心来讲,舍不得这些工友们,现在企业遇到了困难,只有分流。”郝振国说,每次接到转岗指令,自己都睡不着觉。“现在有党委、政府和企业的支持,也让我们这些困难企业在做职工安置转岗工作时有了底气。”

在郑州,2016年以来,省市两级财政都加大了妥善安置分流转岗职工的投入,并鼓励职工自主创业分流一批,享受国家奖补政策安置一批,职工自愿内退一批,提升技能培训一批。在企业内部,郑煤集团也在积极

推动职工转岗再就业与企业转型发展相结合,成立了郑煤工业恒泰灾害治理有限公司和矿建安安装工程公司,通过内部招聘、培训上岗,安置富余人员486名,努力做到“找出路、有活路、留后路”。

与此同时,郑州市各级工会、人社部门也多方联动,在开展专场招聘会的同时,通过多平台采集发布就业岗位信息,提供免费技能培训、就业创业小额贷款、困难职工帮扶资金等服务,尽可能帮助化解过剩产能分流人员等各类就业困难群体实现再就业。

郑州市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中说,妥善解决职工的去留安置问题,不仅关系到化解过剩产能目标的顺利实现,也关系到职工的切身利益和社会稳定大局,必须千方百计把这项工作做好,力争让每一名被安置职工“转岗不下岗、分流不失业”。

确保关爱保护覆盖到每一位留守儿童

本报讯(记者 李娜)昨日下午,市农村留守儿童关爱保护工作领导小组第一次会议暨“合力监护、相伴成长”专项行动电视电话会议召开。省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀出席会议并讲话。

据统计,全市现有农村留守儿童1420人。在我市去年8月开展的“农村留守儿童关爱保护月”活动中,先后举行了“花儿朵朵开”、“花儿底护”、“豫爱家园”暑期训练营、“免费营养午餐”、留守儿童关爱慰问等系列活动。按照部署,5月底前,我市将出台《关于加强农村留守儿童关爱保护工作的实施细则》;年底前,要把所有农村留守儿童纳入有效监护范围。

沈庆怀要求,全市各级各相关部门要深刻领会、提高认识,切实增强做好农村留守儿童关爱保护工作的责任感和紧迫感;要清醒头脑、理清思路,准确把握农村留守儿童关爱保护工作的形势和任务;要落实责任、协同联动,确保“合力监护、相伴成长”专项行动取得实效;要突出重点、强化保障,扎实推进农村留守儿童关爱保护工作全面落实,确保关爱保护工作覆盖到每一位需要关爱的留守儿童。

全省法院系统首部廉政音乐电影首映

本报讯(记者 赵文静)新年伊始,由法院干警及家属共同创作参演的一部原创音乐电影精彩亮相。昨日,市中级人民法院举行音乐电影《放心》首映式暨法官廉政亲情寄语宣传活动。

音乐电影《放心》是我省法院系统第一部以廉政文化建设为题材的音乐电影,创作表演和词曲编撰都来自法院干警和家属。本片以法官工作生活的场景为主线,通过音乐电影的艺术形式,真实展现了全市法院干警忠诚、公正、廉洁、担当的精神风貌,充分表达了人民法官对党和国家、人民、亲人的无限深情和庄严承诺。

“放心”是每一位家人对自己的最纯真的期望,郑州中院通过家庭助廉,让干警与家属共同创作参演,激励全市干警守住底线,筑牢防线,将崇廉尚廉、风清气正的精神融入干事创业当中。

【旅游篇】浪漫的酒庄之旅

零售价每瓶 398元

张裕公司近年来的酒庄建设理念:以“葡萄种植是第一产业,酿造葡萄酒是第二产业,酒庄旅游是第三产业”为核心,三位一体延伸产业链,积极带动当地经济发展和劳动力就业。陕西张裕瑞那城堡酒庄规划设计按照国家4A级旅游景区标准,一期工程包括城堡建筑、葡萄酒生产区、地下大酒窖、示范葡萄园、葡萄酒文化博物馆、个性化体验中心、葡萄酒SPA会所等项目;二期工程将以托斯卡纳小镇风情为蓝本,计划打造一个集度假旅游、会展服务和商贸交流于一体的欧洲小镇。

2012年9月11日,国际葡萄酒与葡萄组织(OIV)名誉主席、联合国教科文组织“葡萄酒文化与传统”研究项目指导委员会委员罗伯特·丁洛特考察了正在建设中的张裕瑞那城堡酒庄,他指出:“瑞那城堡酒庄与张裕其他几座酒庄相比,有一个明显的优势,就是依托了西安这座世界闻名的旅游城市,将来一定会吸引更多游客来参观。”

张裕瑞那城堡酒庄的地理位置优越,位于西安和咸阳两大举世闻名的古都之间。酒庄的定位巧妙地和陕西丰富的旅游资源形成了错位与互补:如果说兵马俑、大雁塔、乾陵、茂陵展示的是古老的华夏文明,张裕瑞那城堡酒庄展示的是浪漫的欧陆风情;如果说华山、骊山、楼观台展示的是优美的自然景观,张裕瑞那城堡酒庄展示的是时尚的生活方式。

目前,张裕瑞那城堡酒庄已经经容初现,酒庄将备好美酒,欢迎各位游客踏上浪漫的酒庄之旅!

王进岗

张裕河南营销中心:0371-65586020 15824888305

郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第一期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	中原区	须水街道办事处	村民	三十里铺寨南	厂院	2000	砖混	3
2			村民	三十里铺苗圃东	厂院	1000	砖混	3
3			村民	三十里铺果园西砖厂南	厂院	3000	砖混	3
4			村民	三十里铺果园西	厂院	600	砖混	3
5			村民	三十里铺龙腾电子西	厂院	4500	钢架	5
6			村民	三十里铺火神庙西	厂院	600	砖混	3
7	金水区	南阳新村街道办事处	郑州市铁路局人民防空办公室	农业路北侧、沙口路西侧	防空指挥中心	302.4	钢架	1
8	金水区	经八路街道办事处	皮革大厦	文化路东侧、纬三路北侧文化路17号院内	商业	24.6	砖混	1

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数	
9	航空港区	郑港办事处	不详	凌庄行政村河北张自然村、机场跑道外围网外圈羊圈一处和外网邻安置房搭建车棚一处	其他	100	砖混、彩钢瓦	1	
10			不详	机场跑道外围网北侧安置房公厕旁	其他	2	砖混	1	
11			明港办事处	陈根亮	坡刘村移民安置区北侧	其他	60	彩板	1
12	高新区	枫杨办事处	无主房	东史马银杏路引黄干渠	居住	200	彩板	1	
13			石佛办事处	无主房	五龙口鸿运路交叉口路北	居住	1100	彩板	1
14				无主房	五龙口鸿运路交叉口路南	商用	150	彩板、钢架	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2017年1月6日